

孩子快乐过暑假、居民家门口享服务…… 这就是居民幸福的理由

■家门口享服务

北下街街道 宣传卫生计生惠民政策,这个活动很实在

本报讯 7月17日下午,在管城回族区卫健委的组织下,北下街街道联合管城回族区妇幼保健所、管城回族区人民医院开展卫生计生惠民政策宣传咨询活动,此次宣传活动涉及孕优生健康检查、两癌筛查、产前筛查等惠民项目。

现场工作人员通过发放宣传手册、现场讲解、现场咨询等方式向准备怀孕和已经怀孕的群众宣传出生缺陷预防知识,提高优生优育意识,并积极推广健康理念,引导适龄妇女积极进行“两癌”筛查,及时了解健康状况,做到疾病的早预防、早发现、早治疗。

此次宣传活动,工作人员共发放各类宣传彩页500余份,免费发放水杯、保鲜盒、脸盆、电子体温计、纸扇、



抽纸等宣传品300余份,调动了群众参与各项健康检查的积极性,也让辖区育龄群众充分认识到孕产检查、产前筛查和两癌筛查的现实意义,确保各项惠民政策走进千家万户,落地落实。

记者 柴琳琳
通讯员 张鹏飞 文/图

南曹乡卫生院 冬病夏治,这个活动很温暖

本报讯 为方便群众就医,南曹乡卫生院充分利用中医药在治病保健方面的优势,开展“冬病夏治”惠民活动。入伏伊始,乡卫生院中医科、儿童康复科、内科、儿科等科室门前每天早上7点就排满了居民等候治疗。卫生院制订预案,医护人员提前上岗,及时进行科室分类疏导,耐心为前来咨询就医的群众提供量血压、问诊解疑等服务。贴敷现场场面火爆有序,上百名支气管炎、哮喘、风湿病、颈肩腰腿痛等患者以及亚健康人群得到治疗。

此次活动让周边群众在家门口



得到了优质、惠民的医疗服务,受到了辖区及周边广大群众的一致好评。

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图

陇海马路街道 敬老、爱老、助老,这个活动很贴心

本报讯 为增强社会敬老、爱老、助老、孝老的意识,近日,陇海马路街道联合陇海马路社区医院共同开展关爱老人义诊活动。党员志愿者协助工作人员在润发超市广场设置了义诊台,社区医院工作人员为到场的老年人免费测量血压、血糖,向居民普及夏季医疗保健和养生知识。党员志愿者积极加入服务队伍,为老年人登记信息、发放宣传单页。

辖区老年人积极参与到此次公益活动中,现场气氛热烈。开展关爱老年人公益活动是为了提高居民健康保健意识,同时为老年人提供便捷的服务,促进社区和谐,贴心的服务让辖区老人们连连称赞。



此次活动共为100多位老人测量了血压、血糖,检测出有60余位老人血压、血糖偏高,社区医院和党员志愿者详细地给老人讲述了预防和控制血压、血糖的科学方法及注意饮食。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

■快乐过暑假

十八里河街道 公益课堂,让孩子们轻松学英语



本报讯 近日,十八里河街道南刘庄社区整合党群服务中心活动场所及志愿者,为青少年举办暑假夏令营“趣味英语”公益课堂活动,丰富辖区文化生活。课堂上志愿者老师身穿超人披风,做出侧身飞翔的姿势,口中高喊“I'm superman!",将超人形象表演得淋漓尽致;志愿者老师引

导孩子们发挥想象力,想象超人可以控制风、雨和彩虹,孩子们很快就熟练掌握了wind、rain、rainbow等天气类单词。别样生动的趣味英语课使得孩子们丰富了知识,也懂得了保护环境的重要性。

一位家长高兴地说道:“感谢社区开展的夏令营活动,平时孩子在家总喜欢玩游戏,现在孩子来这里参与活动,可以结交不少朋友,也学习了知识,真是一举两得。”

十八里河街道坚持“党建引领、多元融入”工作理念,打造价值引领平台和文化交流平台,不断完善基层党建服务工作功能,形成了多元共治、共建共享的社区党建“生态圈”。
记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

紫荆山南路街道花都社区 这个暑假,孩子们过得很有意义



本报讯 为丰富青少年们在学校放假期间的社会生活,7月15日,紫荆山南路街道花都社区组织辖区学生20余人开展了“小手拉大手 文

明一起走”为主题的暑期社会实践志愿服务活动,为花都港湾小区及周边道路打扫卫生,受到居民的一致好评。

活动中,学生们不怕苦,不怕脏,一些卫生死角,无法使用工具清理的地方,同学们就用手代替工具,将死角里的垃圾拉出来。经过大家的共同努力,清理后的地方焕然一新,学生们亦是感受颇深。

“天气虽热,但通过劳动给我带来了成就感,我要告诉所有的人,要养成爱护环境的好习惯,不要乱丢垃圾,让清洁工们轻松一点儿,让他们也乘凉。”学生李奔说。

此次活动,不但给学生们提供了一个社会实践的好机会,同时也让他们体会到了当清洁工人的辛苦,明白了美好的环境是靠大家一起来创造的。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

管城回族区图书馆 彰显中华文化魅力,让我们一起朗读吧



本报讯 7月16日上午,管城回族区图书馆“2019年朗读之星”拉开帷幕,活动组织全区优秀文化志愿者,以朗读经典的表达方式,彰显中华文化魅力。此次活动,为期2天,

共有40余名选手参加。大家朗读的作品,有的气势磅礴,有的精致细腻,有的天真率性,有的灵秀秀美,无不饱含着文化志愿者爱祖国、爱家乡、爱家庭的朴素情怀,浸润着对生活积极向上的追求和对美好未来的向往。此次活动极大地激发了青年朋友对朗读的兴趣,给辖区群众搭建了一个展示才华和自我风采的舞台。此次活动20名参赛选手获奖,并将这20名选手推荐参加郑州市“朗读之星”的选拔。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图